

4. NOVICE
JANUAR 2025



smart
PARENTING

Smart Parenting : razvoj celovitih spletnih tečajev za starševstvo: Strategije za vzgojo otrok z obremenjujočimi izkušnjami v otroštvu

Z veseljem delimo zadnje novice iz projekta Pametno starševstvo! Po mesecih sodelovanja in trdega dela z veseljem sporočamo, da smo sedaj nared za začetek pilotne faze našega usposabljanja za starševstvo. Starši in strokovnjaki so bili v središču tega procesa, saj so aktivno prispevali k oblikovanju in izpopolnjevanju programa.

KLJUČNI POUDARKI:

Vključevanje staršev v raziskave in soustvarjanje: Starši so imeli pomembno vlogo v raziskovalni fazi projekta, saj so sodelovali v fokusnih skupinah in razpravah pri soustvarjanju tečaja za krepitev veščin pametnega starševstva. Njihova spoznanja so bila neprecenljiva pri razvoju programa, ki se osredotoča na varnost, stabilnost in pozitivne prakse vzpostavljanja odnosov za preprečevanje zlorabe otrok.

Prispevek strokovnjakov: Družinski terapevti, psihologi in socialni delavci so intenzivno sodelovali pri ugotavljanju vrzeli in potreb po učinkovitem programu starševstva. Njihovi prispevki so oblikovali program usposabljanja, s čimer so zagotovili, da ta obravnava resnične izzive, s katerimi se soočajo starši, in učinkovito zmanjšuje tveganje zlorabe.

Zaključek razvojnega dela: S ponosom sporočamo, da so vsi temeljni elementi projekta, vključno z učnim načrtom za pametno starševstvo in podpornimi viri, dokončani. Učno gradivo se osredotoča na štiri tematske sklope, vsak od njih je namenjen podpori staršem na njihovi učni poti in vključuje vaje, videoposnetke in podcaste.

PRIHODNE AKTIVNOSTI:

Pilotna faza: Usposabljanje za krepitev veščin pametnega starševstva je zdaj pripravljeno na pilotno testiranje, v tej fazi pa bodo neposredno vključeni tudi starši. Njihove povratne informacije bodo ključnega pomena pri izpopolnjevanju programa, da se zagotovi izpolnjevanje potreb družin in učinkovita podpora pozitivnemu starševstvu.

Politična priporočila in mreženje: Pripravljena bodo politična priporočila, ki bodo posredovana ključnim zainteresiranim deležnikom in oblikovalcem politik ter bodo ponujala praktične strategije za preprečevanje zlorabe otrok. Poleg tega gradimo sinergije z drugimi evropskimi mrežami, da bi zagotovili široko razširjanje projektnih rezultatov.

Načrt vključevanja zainteresiranih deležnikov: Vzpostavljen je zanesljiv načrt za sodelovanje širokega spektra zainteresiranih deležnikov, vključno s pedagogi, socialnimi delavci in oblikovalci politik, da bi zagotovili dolgoročni učinek rezultatov projekta in nadaljnjo podporo družinam tudi po njegovem zaključku.

VZNEMIRLJIVA NOVICA

Platforma Pametno starševstvo je zdaj vzpostavljena in popolnoma uporabna! Veseli nas, da bomo lahko začeli platformo preizkušati skupaj s starši in strokovnjaki ter zbirati dragocene povratne informacije, da bi zagotovili najboljšo možno podporo družinam.

Spremljajte novice te pomembne pobude. Skupaj gradimo boljšo prihodnost za družine!



SLEDITE NAM NA FACEBOOKU

Spremljajte našo stran za novice, videoposnetke, članke na temo in aktualne informacije o projektu:
<https://www.facebook.com/profile.php?id=100090829624806>

CONTACT

smart-parenting@googlegroups.com

WEBSITE

www.smartparenting-project.eu

PROJECT COORDINATION

Marie d'Oletta



Līdzfinansē
Eiropas Savienība



Št. projekta 2022-1-FR01-KA220-ADU-000087853

Eiropas Savienības finansēts. Paustie viedokļi un uzskati atspoguļo autora(-u) personīgos uzskatus un ne vienmēr sakrīt ar Eiropas Savienības vai Eiropas Izglītības un Kultūras izpildāģentūras (EACEA) viedokli. Ne Eiropas Savienība, ne EACEA nenes atbildību par paustajiem uzskatiem.